
COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

B1 50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B2 50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B3
50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B4 50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B5
50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B6
50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

COMPR

60A
kgf

60A =

mm
AÇO PESO

35

m
201

RESUMO DE AÇO
BIT

325
221050A

Peso Total
Peso Total 50A = 22 kgf

32 kgf

ENDEREÇO

Rua Gen. José Antonio Flores da Cunha, 600, Sala 08 - Centro - Sapiranga / RS

Bh os

Ambiental

Projetos e Execuções

PROPRIETÁRIO

1:25

ÁREA

E.02Junho / 2022

ESCALA

Ambiental Metrosul

Esteio / RS

RESPONSÁVEL TÉCNICO ENDEREÇO

Lucas Kaefer

CNPJ: 36.641.320/0001-78

Projeto Estrutural container 12x5,0
ASSUNTO

DESENHO

DATA

Av. Brasil, São Sebastião

PRANCHA

Engenheiro Civil - CREA RS 240553
Lucas Kaefer

bhiosambiental@gmail.com

Fone: (51) 3064-0880

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

B1
50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B2
50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B3
50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

B4
50A 1 10 2 145 290
60A 2 5 10 335 3350
50A 3 10 2 147 294

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
134 21560A
24 151050A

Peso Total 60A = 21 kgf
Peso Total 50A = 15 kgf

RESUMO MATERIAIS CONTAINER 12X5
VOLUME TOTAL CONCRETO = 0,50 m³
ÁREA TOTAL FORMAS = 6,50 m²

RESUMO MATERIAIS CONTAINER 6X5
VOLUME TOTAL CONCRETO = 0,33 m³
ÁREA TOTAL FORMAS = 4,15 m²
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